
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Соціологія» для підготовки 

здобувачів освіти з галузі знань С «Соціальні науки, журналістика та 

інформація» за спеціальністю С5 «Соціологія» денної форми навчання 

ОС «бакалавр» в Київському національному університеті імені Тараса 

Шевченка 

 

Освітньо-професійна програма «Соціологія» є програмою підготовки 

бакалаврів соціології, що розроблена та реалізується на факультеті соціології 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Варто 

зазначити, що подана для рецензування освітня програма, підготовлена з 

врахуванням досвіду організації навчального процесу підготовки здобувачів 

вищої освіти на факультеті соціології, запитів та очікувань роботодавців, 

потреб часу та перспектив інтеграції в міжнародний освітній простір. 

Рецензована освітня програма спрямована на підготовку здобувачів 

освітнього рівня «бакалавр» і повністю відповідає заявленим цілям. Загальний 

обсяг програми становить 240 кредитів ECTS, що відповідає чинним вимогам 

і дозволяє досягати поставлених завдань – готувати кваліфікованих фахівців, 

здатних ставити та розв'язувати завдання та проблеми в галузі соціології, із 

застосуванням релевантної теорії та методології і новітніх методів. Відповідно 

до нормативних вимог у структурі освітньої програми передбачено вибіркові 

компоненти, що становлять 25 % (60 кредитів ECTS) від загального обсягу 

програми і дозволяють здобувачам освіти визначати зміст освітнього процесу 

відповідно до власних інтересів та потреб. Програмою передбачена 

обов’язкова навчальна практика та виробнича практика, що дозволить 

здобувачам закріпити отримані в теоретичному курсі знання та навички.  

Зміни, що відбулися в описі програми порівняно із попередньою версією, 

свідчать, що укладачі уважно стежать за змінами в нормативно-правових 

актах, кон'юнктурою ринку та потребами здобувачів освіти. Зокрема програму 

приведено у відповідність із новим переліком галузей знань і спеціальностей, 

затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України №1021 від 30 серпня 

2024 року, який є максимально наближеним до Міжнародної стандартної 

класифікації освіти, що відкриває можливості для подальшої інтеграції 

вітчизняної системи вищої освіти у єдиний освітній європейський простір. У 

програмі також враховані зміни, внесені до стандарту вищої освіти відповідно 

до Наказу Міністерства освіти України №842 від 13 червня 2024 року «Про 

внесення змін до деяких стандартів вищої освіти», що передбачає доповнення 



переліку загальних компетентностей випускника освітньої програми 

обов’язковою загальною компетентністю: «Здатність ухвалювати рішення та 

діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших 

проявів недоброчесності» (ЗК13). У програмі також враховані зміни до Закону 

України «Про військовий обов'язок і військову службу» від 15 січня 2025 року, 

що реалізуються як доповнення переліку загальних компетентностей 

випускника ЗК14: «Здобута на основі отриманих завдань у військовій сфері 

здатність виконувати належно певні дії на практиці. Оперативна (бойова, 

спеціальна, індивідуальна) спроможність до виконання конкретних завдань» 

та включенням у навчальний процес окремої дисципліни – «Базова загально-

військова підготовка» (ОК39 – в описі ОП). 

Структура, зміст та кадрове забезпечення освітньої програми дозволяють 

гармонійно сформувати загальні та фахові компетентності, визначені 

Тимчасовим стандартом спеціальності та укладачами програми. 

У цілому, ОП «Соціологія» відповідає вимогам Закону України «Про 

вищу освіту», Тимчасового стандарту за спеціальністю С5 «Соціологія» та 

іншим нормативно-правовим документам, має достатнє кадрове та 

матеріально-технічне забезпечення і є конкурентоздатною на ринку освітніх 

послуг, що дозволяє рекомендувати її до затвердження та подальшої реалізації 

в КНУ імені Тараса Шевченка. 
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